
CHOJNICKA
STRATEGIA MŁODYCH

WSTĘPNE WYNIKI ANKIETY



987 RESPONDENTÓW

UCZNIOWIE WSZYSTKICH SZKÓŁ
PONADPODSTAWOWYCH 



JAK OCENIASZ
CHOJNICE?

3
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Więzi i tradycje rodzinne

Relacje międzyludzkie

Położenie geograficzne

Estetyka przestrzeni publicznych

Czystość środowiska

Atrakcyjność turystyczna

Lokalny patriotyzm

561

544

497

463

462

462

459

Co zachęca do zamieszkania/pozostania w Chojnicach 



Oferta edukacji i kształcenia się

To z czego gmina jest znana

Bezpieczeństwo

Oferta usług społecznych i opiekuńczych

Skomunikowanie z sąsiednimi miejscowościami

Opinia o gminie/miejscowości i jej mieszkańcach

Aktywność społeczna i współdziałanie mieszkańców

451

439

429

401

384

374

349

Co zachęca do zamieszkania/pozostania w Chojnicach cz.2 



0 100 200 300 400 500

Warunki dla rolnictwa  

Działania i jakość pracy samorządu lokalnego 

Nie ma to dla mnie większego znaczenia:



Wysokość zarobków i płac

Oferta pracy, rynek pracy

Dostępność i ceny mieszkań/domów

Oferta usług zdrowotnych

Oferta i infrastruktura kulturalna i rozrywkowa

619

515

499

472

440

Co zachęca do opuszczenia Chojnic



Komunikacja i transport zbiorowy

Warunki dla przedsiębiorczości

Oferta handlowa i usług rynkowych 

Jakość i zakres usług komunalnych

429

420

406

352

Co zachęca do opuszczenia Chojnic cz.2



19,2% samochód

24,3% pieszo

Jak docierasz do szkoły? 

28,3% autobus inny niż miejski
18,2% autobus miejski

6,2% pociąg

1,4% rower



14,5% samochód

71,1% pieszo

Jak poruszasz się w czasie wolnym?

9,6% autobus miejski
2,3% rower



Tak - 35,9%

CZY GDYBY OFERTA TRANSPORTU
ZBIOROWEGO ULEGŁA POPRAWIE,

PRZESIADŁBYŚ/PRZESIADŁABYŚ SIĘ Z
SAMOCHODU LUB INNEGO ŚRODKA

TRANSPORTU NA AUTOBUS I/LUB KOLEJ?

Nie wiem - 25,4%



CO POPRAWIŁBYŚ/POPRAWIŁABYŚ W
FUNKCJONOWANIU TRANSPORTU ZBIOROWEGO W
CHOJNICACH I GMINACH/POWIATACH SĄSIEDNICH?

Częstotliwość połączeń

Ceny biletów 

Punktualność 

Wielkość
autobusów

Nowe linie 

Stan autobusów

Bezpieczeństwo 



CO NAJCHĘTNIEJ ROBISZ PO LEKCJACH?

Czas z przyjaciółmi Sen

Wracam do domuSport
Komputer

Spacery

Jedzenie

Seriale/filmy

Książki
Nauka

Czekanie na pociąg lub autobus



NIE ZNAM - 576 

nie ma takich - 15SKS - 96

Taniec - 49 Zajęcia sportowe - 26

Teatr - 25

Plastyczne -21 

CZY ZNASZ OFERTĘ ZAJĘĆ POZALEKCYJNYCH (ZAJĘCIA W SZKOLE, W
INSTYTUCJACH KULTURY, ORGANIZOWANE PRZEZ ORGANIZACJE

SPOŁECZNE), W KTÓRYCH MOŻESZ W CHOJNICACH UCZESTNICZYĆ?

sztuki walki - 16



CZY JESTEŚ
ZAINTERESOWANA/ZAINTERESOWANY
ZAJĘCIAMI POZALEKCYJNYMI W
CHOJNICACH (ZAJĘCIA W SZKOLE, W
INSTYTUCJACH KULTURY,
ORGANIZOWANE PRZEZ ORGANIZACJE
SPOŁECZNE)?

69,3% - nie

CZY UCZĘSZCZASZ LUB
UCZĘSZCZAŁAŚ/UCZĘSZCZAŁEŚ NA

JAKIEŚ ZAJĘCIA POZALEKCYJNE W
CHOJNICACH (ZAJĘCIA W SZKOLE, W

INSTYTUCJACH KULTURY,
ORGANIZOWANE PRZEZ ORGANIZACJE

SPOŁECZNE)?

34% tak



NA CO? 

SKS Taniec 

sztuki walki
Plastyczne 

Koła naukowe
Harcerstwo

Piłka nożna

Siłownia 

Siatkówka 

CZY UCZĘSZCZASZ LUB
UCZĘSZCZAŁAŚ/UCZĘSZCZAŁEŚ NA JAKIEŚ
ZAJĘCIA POZALEKCYJNE W CHOJNICACH
(ZAJĘCIA W SZKOLE, W INSTYTUCJACH

KULTURY, ORGANIZOWANE PRZEZ
ORGANIZACJE SPOŁECZNE)?

34% tak 
66% nie 

Języki obce 



CZY ZAJĘCIA NA KTÓRE UCZĘSZCZASZ
SĄ ODPŁATNE? 

39,6% tak 
12,8% część tak 

JAK OCENIASZ OFERTĘ
ZORGANIZOWANYCH ZAJĘĆ

POZALEKCYJNYCH W CHOJNICACH
(ZAJĘCIA W SZKOLE, W INSTYTUCJACH

KULTURY, ORGANIZOWANE PRZEZ
ORGANIZACJE SPOŁECZNE)?

27,2% jest ich wystarczająco 

CZY JESTEŚ GOTOWA/GOTOWY
ZAANGAŻOWAĆ SIĘ W TWORZENIE
ZAJĘĆ I INICJATYW POZALEKCYJNYCH
W WOLNYM CZASIE (NP. POPRZEZ
ORGANIZACJĘ POZARZĄDOWĄ,
WOLONTARIAT, GRUPY NIEFORMALNE)?

68,4% nie



39,1% (386) RESPONDENTÓW KORZYSTA Z
PŁATNYCH KOREPETYCJI, ABY POPRAWIĆ SWOJE

WYNIKI W SZKOLE.

61,4% ANKIETOWANYCH ZAMIERZA
KONTYNUOWAĆ NAUKĘ PO UKOŃCZENIU SZKOŁY

PONADPODSTAWOWEJ

7,4% ANKIETOWANYCH CHCIAŁABY PRACOWAĆ W
CHOJNICACH

26% MYŚLI O PRACY ZA GRANICĄ 



Czas na pytania 


